Принята на пленарном заседании второй региональной конференции «Здоровый муниципалитет» (п.г.т. Кузоватово, Кузоватовский район, Ульяновская область, 28.02.2020)

РЕЗОЛЮЦИЯ

второй региональной конференции «Здоровый муниципалитет»

Цели и задачи проведения II региональной конференции «Здоровый сформулировала Первый заместитель Председателя муниципалитет» Правительства Ульяновской области Екатерина Уба: «На сегодняшний день все муниципальные образования Ульяновской области входят в Ассоциацию «Здоровые города, районы и поселки». Это говорит о том, что региональный проект «Укрепление общественного здоровья» в городском и сельском пространстве работает на одну главную цель: жители Ульяновской области должны быть здоровы и жить долго. Ответственность за свое здоровье и свой образ жизни должна быть у каждого человека: родители должны прививать ее своим детям, руководители предприятий – своим работникам. Поэтому темы предприятия, прохождения диспансеризации, маршрутизации пациентов связаны между собой и служат решению проблемы: как сделать так, чтобы человеку быть здоровым, и помочь ему таким быть. Соответственно, задачи конференции: консолидация усилий муниципальных образований Ульяновской области, обмен опытом, сверка наших часов с часами Всероссийской Ассоциации «Здоровые города, районы и поселки», приобщение к общероссийскому и мировому опыту и понимание, в каком направлении мы идем, верные ли шаги мы совершаем».

Исполнительный директор Ассоциации по улучшению состояния здоровья и качества жизни населения «Здоровые города, районы и поселки» Татьяна Шестакова проинформировала, что по итогам конкурса «Здоровые города России» одним из самых активных участников стала Ульяновская область. Все представленные работы лягут в основу лучших практик российских городов, которые будут транслироваться не только в России, но и в Европейском регионе. В ходе конференции «Здоровый муниципалитет» были вручены призы победителям из числа муниципальных образований Ульяновской области, принимавших участие в конкурсе.

Представители муниципальных образований региона (заместители глав администраций, начальники отделов охраны здоровья, главные врачи медицинских организаций, представители службы медицинской профилактики) обсудили вопросы реализации разрабатываемых муниципальных программ «Здоровый муниципалитет», а также важность внедрения корпоративных программ сохранения здоровья работающих. В деловой части программы также был представлен итог реализации проекта «Здоровое предприятие» в 2019 году на территории Ульяновской области. А также перспективы развития данного проекта на 2020 год. Директор департамента развития здравоохранения Министерства здравоохранения Ульяновской области Олеся Колотик-Каменева представила основные направления программы модернизации первичного звена в регионе.

Кроме того, делегаты конференции посетили предприятия - участники проекта «Здоровое предприятие»: сельскохозяйственный производственный кооператив «Свияга», ООО «Молочный комбинат ВИТА».

На тематических площадках Конференции был представлен опыт работы семейных клубов Кузоватовского района.

Обобщив предложения, полученные в процессе работы второй региональной конференции «Здоровый муниципалитет», участники мероприятия сформулировали следующие предложения.

1. Министерству здравоохранения Ульяновской области:

- 1.1. Включить проведение конференции «Здоровый муниципалитет» в план мероприятий регионального проекта «Укрепление общественного здоровья» на 2021 год;
- 1.2. Включить в программу третей региональной конференции «Здоровый муниципалитет» работу круглых столов с участием муниципальных образований Ульяновской области.
- 1.3. На примере муниципального образования Ульяновский район разработать муниципальную программу модернизации первичного звена, с целью дальнейшего тиражирования.
- 1.4. До 01.07.2020 года государственным учреждениям здравоохранения Ульяновской области разработать корпоративные программы сохранения здоровья работающих.

2. Рекомендовать администрациям муниципальных образований Ульяновской области:

- 2.1. Включить реализацию корпоративных программ сохранения здоровья работающих в муниципальные программы по укреплению общественного здоровья;
- 2.2. Проводить кустовые конференции муниципальных образований, членов Ассоциации «Здоровые города, район и посёлки» с целью обмена опытом;
- 3. Управлению информационной политики администрации Губернатора Ульяновской области рассмотреть вопрос организации единого интернет ресурса (портала), посвященного как вопросам здорового образа жизни (по аналогии с сайтом «Так здорово»), так и вопросам реализации программ и проектов.

Платформа подобного портала это не только справочные статьи, интересные новости, комментарии экспертов, видеоролики, опыт муниципалитетов, это инструменты, которые помогут улучшить качество жизни населения Ульяновской области.

Лист рассылки

1.	Министерство здравоохранения Ульяновской области
2.	Главы администраций муниципальных образований и городских
	округов
3.	Управление информационной политики администрации Губернатора
	Ульяновской области